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Лидер Јединствене Србије, који је најављивао да неће подржати предложену
декларацију о злочину у Сребреници, изјавио је данас да ће ипак гласати за тај
документ у Скупштини Србије.

  

Палма је изјавио "Предомислио сам се јер ће бити усвојена и декларација о злочинима
над Србима".

  

Марковић је новинарима у Скупштини Србије казао да се предомислио јер је најављено
да ће бити усвојена и декларација о злочинима над српским народом у бившој
Југославији.

  

Према његовим речима, на почетку данашње седнице председница парламента Славица
Ђукић Дејановић обавестиће посланике да ће се радити и на декларацији којом ће бити
осуђени злочини над Србима.

  

Марковић, чија је странка чланица владајуће коалиције, додао је да ће рад на том
документу почети прекосустра.

  

Посланици Скупштине Србије данас ће по хитном поступку разматрати Предлог
декларације о осуди злочина у Сребреници, коју је предложило 114 посланика владајуће
већине из посланичких група "За европску Србију", Г17 плус, Партије уједињених
пензионера Србије и Социјалистичке партије Србије.

  

Посланици ће у 11 сати почети трећу седницу редовног заседања парламента, на чијем
је дневном реду само једна тачка - Предлог декларације о осуди злочина у Сребреници.

  

Опозиционе СРС, СНС, ДСС и НС, као и ЛДП, незадовољне су предложеним текстом и
најављују да га неће подржати, као и ЈС, која је део владајуће већине, док је
Социјалдемократска партија, која је такође део владајуће већине, најавила да ће на
пленарној седници покушати да поправи предлог.
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Посланици Бошњачке листе, који такође чине владајућу већину, најавили су да ће најпре
затражити усвајање Резолуције Европског парламента о Сребреници и позвати државу
да 11. јул прогласи за дан сећања на сребреничке жртве.

  

У том предлогу пише да Скупштина Србије најоштрије осуђује злочин извршен над
бошњачким становништвом Сребренице у јулу 1995. како је то утврђено пресудом
Међународног суда правде и очекује да друге државе бивше Југославије на исти начин
осуде и злочине почињене над Србима.

  

Даље се наводи да Народна скупштина најоштрије осуђује и све друштвене и политичке
процесе и појаве који су довели до формирања свести да се остварење сопствених
националних циљева може постићи употребом оружане силе и физичким насиљем над
припадницима других народа и религија.

  

У Декларацији се изражава "саучешће и извињење" породицама жртава због тога што
није учињено све да ова трагедија буде спречена.

  

Наводи се и да Скупштина Србије пружа подршку раду државних органа задужених за
процесуирање ратних злочина и за успешно окончање сарадње са Међународним
кривичним трибуналом за бившу Југославију, у чему нарочиту важност има откривање и
хапшење Ратка Младића како би му било суђено пред хашким трибуналом.

  

(Бета, Фонет)
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